

专场招聘会上难见应届毕业生,企业也纳闷——

不忙找工作,毕业生真淡定



该图片由联通3G手机拍摄

本报泰安6月16日讯(记者白雪 侯峰) 14日上午,泰安市人力资源市场举办“2013应届毕业生就业供需洽谈会”2000多人到场找工作,却难寻应届毕业生,不少企业觉得惊讶。记者调查发现不少大学生闷在学校等着企业上门,还有学生并没关注有关信息。

14日,在泰安市人力资源市场,交运集团、泰开集团等130多家单位提供1800个岗位。来找工作的人不少,但记者找了好几圈才找到3个泰山学院的应届毕业生。很多招聘企业很惊讶,“应届毕业生不来找工作都干嘛呢?”

泰城一所高校学生小肖说,学校并没有发布有招聘会的通知,自己是从网上发现信息找过来的,“我们班50多人今天来了3

个,那两个还是让我硬拉来的,同学们等着企业进校招聘时再找工作。”小肖说,现在找工作挺难,下半年学校就开了一场招聘会,觉得有点少。有同学闷在学校上网找工作,指望打个电话就能找到工作。

“2013年被称为最难就业年,不止大学生们找工作难,招聘到合适人选也难。我们招营销顾问,就想要应届毕业生,因为年轻人有冲劲,更容易塑造。可从早晨到现在只见到一个应届毕业生,过段时间还得进大学校园招聘。”百度工作人员沈女士说。

泰山职业技术学院的小张说,他曾在上海一家保险公司实习,临近毕业回到泰安,“这段时间找工作的不多,今天和我一起

来的,也都是想来换份工作的。”泰开集团工作人员说,“应届毕业生大学生专业对口可以来当质检员,薪资不菲,但应聘的几乎没有名校大学生太多了,现在招的人还没有特别满意的。大学生现在选择的路很多,但也需要为自己争取机会,不能干等企业要,得主动找工作才对。”

泰安市就业办工作人员介绍,去年,泰城1.7万大学生未就业返回户籍地,今年的人数还没有统计出来。

为了能把人才留在泰安,帮助大学生就业,市就业办把招聘会直接开进校园。目前,确定的第一场招聘会将于6月20日在山东财经大学东方学院举行,第二场定于6月24日在泰山职业技术学院举办。

餐厨垃圾处理厂 年底完成主体建设

本报泰安6月16日讯(记者王世腾) 16日,泰安举办餐厨垃圾处理项目特许经营签约仪式。今年泰安将建设餐厨垃圾处理厂,项目占地20亩,紧靠岱岳区道朗镇的生活垃圾焚烧发电项目。到2013年底前,完成主体建设。

据了解,2012年泰安市被列入第二批餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点城市。今年年初,泰安市委、市政府确定把餐厨垃圾处理项目列为泰城重点工程。餐厨垃圾作为特殊的生活垃圾,即是污染物又是资源物。

根据泰安市的人口分布和餐厨废弃物产生情况,泰安确定

在已经运转的生活垃圾焚烧发电项目东临建设泰安餐厨垃圾综合处理项目。该项目占地20亩,选址在生活垃圾综合处理场内西北角场地,采用国内领先的厌氧消化处理技术,通过厌氧发酵处理,提高无害化程度,操作便捷。一期建设规模为日处理餐厨垃圾102吨,总投资7808.6万元。项目由北京中科洁能环境工程技术有限公司以BOT(即建设-运营-移交)模式,特许经营餐厨垃圾收运处理一体化工作,特许经营期限30年。“项目建成后,将进一步完善城市功能,为实现餐厨垃圾统一收运集中处理奠定基础。”泰安市环卫处工作人员说。

这个聋哑人 还在泰安吗



走失聋哑老人。(2011年网友微博照片)

本报泰安6月16日讯(记者赵兴超) 河南平顶山舞钢市的曹先生,两年前流浪在泰城,被热心市民拍下发布到网络。14日,视频辗转被同村人看到,告之其家人,一起帮忙寻找。老人为聋哑人,不识字难沟通,希望有看到的市民联系本报。

14日,在河南济源上学的小刘拨打本报热线称,想替同村人寻找一名亲戚曹某。小刘说,前几天,他在一名泰安本地热心拍客市民的微博上,看到曹某的影像资料。视频拍摄的时间为2011年夏天,微博主人已经联系不上。视频里,这名曹姓老人衣着破烂,倚在一个破麻袋上。视频拍摄地点为泰山大街东段交通宾馆汽车站西。

小刘一下子认出是走失的同村人,同村人都称呼他“曹哑巴”。小刘马上和父亲联系,确定曹某还没回家。曹某有一个哥哥但几年前已去世,现在还有一个远房亲戚,以为曹某在外早已离世。

小刘说,曹某是聋哑人,他的手语也只有同村人能看懂。16日,记者联系到泰安市救助管理站。曾救助过曹某的工作人员牛先生说,2011年7月4日,工作人员把曹某从医院接到救助站,三天后,曹某自己离开救助站,不知去向。

如果您曾见到曹某,或有曹某近期的信息,可拨打本报热线电话6982110,一起找到曹某送他回家。

听见女子喊“抓抢包的” 七八个人一起追过去

本报泰安6月16日讯(记者邢志彬) 11日晚,一女市民在校场街某小区楼道拐角处遭遇抢包。路边五六个市民看到后,下车帮这名女子追赶。抢包者吓得扔下包跑了。

“我当时都吓傻了”。回忆起当晚的遭遇,市民吴敏(化名)仍心有余悸。11日晚11点,家住教场街中段的吴女士和朋友吃完饭回到小区。她家住路西一栋楼的2楼,楼道里没有灯。当她走到

一楼和二楼拐角处时,感觉面前有个人。突然对面人的打火机闪了一下,吴敏看见他穿黑衣服,却没看清脸。

黑衣人用打火机一闪已经看清了吴敏手里有包,上前捂住她的嘴就把包抢过来,撒腿就跑。吴敏边追边喊,追到校场街上。恰巧路边有两辆车刚停在路边,车上五六个男市民和一个女市民见到这一情况,下车就撵。他们边追边喊,追出大概100多

米,与抢包者的距离保持在十几米。

抢包者听见身后喊声不断,有些胆怯,大喊一声“你们别追了,包还给你们。”扔下包继续跑,吴敏捡回包,东西一点没少。受到惊吓的吴女士第二天凌晨两点才想起报警,吴女士说,当时被吓得脑子一片空白,也忘记下好心人的联系方式,想在回想起来,真想好好谢谢他们。

目前该案仍在调查中。

安利泰安分公司举办父亲节羽毛球比赛

本报泰安6月16日讯(记者赵苏炜) 为推动2013年“蛋白质加一勺,向活力说早安”的蛋白质粉推广活动,助力营销人员销售,安利泰安分公司推出“纽崔莱好家庭”系列活动。

16日,在康健羽毛球馆,16组家庭参与羽毛球比赛,度过一个欢乐的父亲节。16组家庭以父亲为代表,参与单打比赛。除安利销售人员,孩子和部分家属也都来到场地,为比赛加油喝彩。精彩的比赛扣人心弦,赢得观众阵阵鼓掌。

此次活动孩子们表现得最激动、活跃,7岁的李雨晴,一直在看场旁边蹦蹦跳跳地为父亲加油,别看李雨晴个小,每次父亲得分,她总会第一个跑过去,跳起来与父亲击掌祝贺。李雨晴的父亲说:“以往的父亲节,就是带着孩子回家吃个



参与此次活动的亲子家庭。本报记者 赵苏炜 摄

饭,今天的活动不仅让孩子度过开心的一天,还有益于督促整个家庭加强锻炼,以后在工作之余,一定多陪她出去活动。”

17岁的李法美前两天刚中考

结束,如今轻松写在她的脸上,他说:“我家在新泰,平时上学都是在学校住校,这一整年学习非常紧张,这次总算考完了,考得比较满意,平时和父亲见面都比较少,好

多年没有和父亲一起打球,参与体育活动了。”

李法美的父亲张庆利说:“我平时工作忙,很少和孩子们在一起玩,今天多了一次和家人沟通的好机会,让孩子在考试结束后好好地玩一次。”

今年安利新推出多钟植物蛋白粉“+3-2=1”配方,“+3”,意思是精选蛋白质含量丰富、质量高的3种植物(大豆、小白、豌豆)而成的优蛋白,高精技术提取,品质纯正,天然补养。每一罐纽崔莱多钟植物蛋白粉都浓缩了大豆、豌豆和小麦的蛋白精华。

“-2”的意思是不含乳糖、不含胆固醇,因为是全植物配方,因此不含动物蛋白带来的胆固醇和乳糖。对“乳糖不耐症”者来说,乳糖会让他们的肠胃产生不是。不含乳糖的

多钟植物蛋白粉将会避免乳糖不耐症可能带来的不适;不含胆固醇。全植物配方也适用“素食主义”者食用。因此,多钟植物的配方特点可以适合更多人的健康需求,将帮助更多人获得充足的优质蛋白质。

最后,升级后的配方保持了原先配方重要的功能特点,即“=1”:蛋白质消化率校正氨基酸记分PDCAAS=1。PDCAAS是评价优质蛋白的重要标准,而PDCAAS=1,即意味着纽崔莱多钟植物蛋白粉是一种优质蛋白来源,极容易被人体消化、吸收和利用,是补充优质蛋白的理想选择。

与此同时,多钟植物蛋白粉仍具有增强免疫力和缓解体力疲劳的双重保健功能,这些保健功能是经过国家食品药品监督管理局认可的。